

# 今年以来破获各类经济犯罪案件160余起 冰城公安追赃挽损3900万元

生活报讯(记者史天一)“非法集资的常见套路有哪些?如何识别网络传销犯罪行为?”在第15届全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日来临之际,哈尔滨市公安局组织经侦战线在中央大街及各区县人流密集区域,开展了“5.15”打击和防范经济犯罪宣传日活动。记者从警方了解到,2024年以来,哈尔滨市公安局经侦部门共破获各类经济犯罪案件

160余起,抓获违法犯罪嫌疑人270余名,缉捕经济犯罪逃犯近40名,涉案金额达16亿余元,追赃挽损3900万余元,有效保护了市场主体和群众的合法权益。据统计,本次活动共出动警力450余名,设置展板56块,发放各类宣传资料22000余份,布袋、雨伞、折扇、纸抽等宣传品4500余份,接受群众咨询3300余人次。



# 打1块钱麻将一会儿输了300多 男子怀疑有人“出老千”报警

果真抓获两个骗子

生活报讯(记者李威兵)小区里的麻将馆,平时都是年纪较大的人来打麻将,没有太大的输赢,而一对男女却盯上了这群人,打麻将用暗语换牌,来这里“挣钱”。



5月5日,七台河市公安局茄子河公安分局茄子河派出所的民警接到辖区居民王某报警,称自己常年在附近麻将馆玩1块钱的麻将,从未有过太大输赢。当天一对陌生男女来到麻将馆,不一会儿,自己就输了300多元,这对男女行为举止极不正常,怀疑其作弊,便报警求助。

接到报警后,民警迅速赶到现场,此时那对男女听说有人报了警,匆匆离开了麻将馆。民警调取监控,发现一男一女在牌桌

# 哈市近十年首例 假释后 他重归社会



生活报讯(记者栾德谦)2023年12月26日,黑龙江省高级人民法院与黑龙江省人民检察院、黑龙江省司法厅联合印发《黑龙江省依法推进假释制度适用的工作方案》。哈尔滨中院积极推进落实,有序开展假释工作。近日,一审宣判后,哈尔滨中院依法对王某假释。

记者从哈尔滨市中级人民法院了解到,立案后,一审法院对罪犯王某的违法犯罪事实和个人基本情况、服刑期间现实表现、生理和心理状况、假释后生活及监管条件等方面进行综合评估后,一致认为,罪犯王某服刑改造期间,确有悔改表现。无前科劣迹,无性格缺陷,情绪稳定。杨某某当年犯罪属一时冲动,未造成严重后果。犯罪前多年从事养殖业,具有一定技能,其母亲作为担保人,有固定居所、稳定收入,女儿年纪尚小,需要父亲照顾。现杨某某已实际执行原判刑期的二分之一以上,没有再犯罪危险,具备社区矫正条件,符合假释的法律规定。

于2024年5月10日开庭,当天作出刑事裁定,对罪犯王某予以假释。11日与社区矫正机构交接完毕后,母子相拥而泣。杨某某的母亲衷心感谢法院和监狱所做的一切,“感谢你们让我们家得以团聚,一定会配合司法机关教育好他。”杨某某表示,“一定重新做人,遵纪守法,好好照顾母亲和女儿。”作为我国重要的刑罚执行制度,减刑、假释、暂予监外执行体现“宽严相济”,彰显人道主义,对于激励罪犯积极改造,促进罪犯回归、融入社会,具有重要意义。哈市中院将继续与刑罚执行机关和社区矫正机构合力协作,积极努力促进罪犯改造,维护社会稳定,实现假释案件办理法律效果和社会效果的统一。

# 老人走失、孕妇大出血…… 冰城交警出手相助

生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门在全力营造安全、有序、文明的道路交通环境的同时,在群众遇到困难时,及时伸出援手,切实保护人民群众生命财产安全。



## 老人走失 交警安全送回家

12日14时40分许,交警太平大队五中队民警于凯、辅警刘聪巡逻至哈东站附近时,碰到一位走失老人求助。经询问,民警发现老人精神有些异常,且不识字,提供了任何参考信息。随后,民警带她前往派出所调取信息,与老人的儿子取得联系后,驾车将老人送回家中。

## 孕妇大出血 交警送医保平安

12日16时30分许,交警顾乡大队事故科副科长辛士刚在友谊路沿线巡逻时,遇一女子拍车窗求助,称后面车内有一位孕妇大出血,人已经休克,需要立刻到红十字中心医院治疗。情况紧急,民警立即告诉求助车辆跟随警车行驶,随后打开警报器,开始带道引领。驾车过程中,交警与沿线交警取得联系,在各个路口予以放行支援。大约五分钟后,患者车辆顺利到达医院。目前,孕妇已脱离生命危险,状态稳定。



## 儿童患病 警车护送就医

13日上午,交警太平大队五中队民警李兆山、辅警陈亮在哈东路巡逻时,发现一起道路交通事故,随即上前处置。经过交流得知,一方人员正打算送孩子赶往医院看病,因着急不小心发生了剐蹭。由于孩子生病急于救治,交警迅速处理完事故,用警车将孩子及家长送至儿童医院,仅用时15分钟,孩子得到了有效治疗。

# 声明·作废

哈尔滨明翰商贸有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1B83N15J,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨宣化街支行,账号:3500002809006700424,不慎将财务章、公章(法人:王传海)丢失,声明作废。

黑龙江华格商品混凝土有限公司不慎将哈尔滨南岗区有限公司开具的精品F区F3-1-28收据丢失,票据号为:0010963,金额:506980元,合同丢失,合同编号:17100315964,特此声明丢失。

# 公告·公示

大罗村征收项目公告及民生的道路建设。前期,政府已严格按照法定程序完成了征地公告,并将征地补偿款全额发放到农户手中。

征收范围内,部分村民持有的1998年土地承包经营权证书出现编号、缺失官印及合同记载面积与实际面积不符等情况,根据相关法律法规,此类证书视为自始无效。针对这一特殊情况,大罗村征收项目办公室已正式向呼兰区政府征收办公室及公安机关提交书面证明,确认上述情况的征收土地属农村集体机动地范畴,征收补偿属于村集体;并确认自2023年起,该涉征收区域未进行任何形式的对外承包活动。

按民主决策原则,由村民代表大会一致通过,决定按照每标准亩人民币1000元标准给予经济补偿。如有村民认为征地补偿涉及其合法权益,应提供相关证据,首先与村委会进行充分沟通协商,以期达成共识;若协商未果,亦有权依法向人民法院提起诉讼,以保障个人合法权益。同时,政府正严正声明,任何个人以任何形式妨碍或阻挠工程正常施工的行为,不仅违反了相关法律法规,也严重阻碍了全村的公共利益。对此,施工单位将与村委会联动,及时向公安机关报案,并配合司法部门依法追究法律责任,确保工程顺利推进。特此公告。

沈家街道办事处 大罗村民委员会 2024年5月16日

# 公告

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现就以下房屋的不动产权有人予以公示:

本人刘斌,身份证号:320404197108181719,现为居民滨江新城小区13栋2单元901房屋的实际入住人,房屋所有人刘斌已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人已自愿做出承诺,现就以上房屋所有权的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。如对上述房屋所有权人有异议的,请自本公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室或哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴亚街157号409室;电话:87822575。哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外一分中心,地址:道外区南七道街183号;电话:88947319。2024年5月16日

# 公告

哈尔滨龙盐业股份有限公司股东会于2020年1月14日决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司职工尽快来本公司清算组按照原标准(2019年9月执行标准)协商解除劳动合同。联系人:韩宇,联系电话:0451-87959180。地址:哈尔滨市道外区乡街225号。哈尔滨龙盐业股份有限公司清算组 2024年5月16日

# 公告声明

我公司为哈尔滨恒大房地产开发有限公司,现我公司开发的哈尔滨阿城区恒美家园开发项目相关事宜公告如下:目前阿城区恒美家园一号楼和二号楼项目,以我公司名义对外销售和以房抵债的行为均未得到我公司的授权,未经授权销售和以物抵债的房屋,无法办理入住,办理相应备案手续均与我司无关,后果自负。我公司为整顿恒美家园一号楼和二号楼项目未经授权的违规事件,现我公司现已被相关未经授权人员私自刻制的“哈尔滨恒大房地产开发有限公司1#楼和2#楼售楼处”章。上述声明,特此公告! 公告声明人:哈尔滨恒大房地产开发有限公司 2024年5月16日

# 寻人启事

寻找李幸卿,因你父亲李云飞去世,现你爷爷的房产有继承的份额,需要你继承,如能见到请来奶奶家,或者联系姑姑电话:13164571413或微信公证处联系电话:13936502977。 2024年5月16日

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

# 高龄老人上山采野菜失联 “无人机+地面搜索”找到

生活报讯(记者栾德谦)“谢谢民警同志们,可帮了我们大忙……”14日,抚远市居民刘女士将绣有“人民卫士心系群众 排忧解难无私奉献”的锦旗,送至佳木斯边境管理支队正阳边境派出所,对该所民警在找寻其失联父亲过程中的辛勤付出表

示感谢。据了解,每年春季3月至5月是深山采摘婆婆丁等野菜,其中一些老年人在采摘过程中不慎失联迷路。记者从佳木斯边境管理支队获

悉,5月12日,一位75岁高龄老人当天上午前往抚远市液化气站附近山林采摘野菜。然而,直至次日7时许,老人仍未回家。老人家属随即向正阳边境派出所报警求助。民警得知情况后,立即联系应急救援部门启用无人机协助搜寻,并组织警力前往

液化气站附近徒步搜救。民警到达现场后,在液化气站附近发现老人停在山下的摩托车,随即联合消防救援部门部署无人机开展空地立体式搜寻,历经近4个小时的搜救,最终老人于5月13日12时许安全返回。

# 双城北站 旅客突发心脏不适倒地 民警和车站人员紧急救助

生活报讯(记者栾德谦)近日,哈市双城北站候车室一位男性旅客突发疾病,危急时刻,铁路民警和车站工作人员紧急救助,旅客最终转危为安。

10日8时许,哈铁公安处双城北站派出所民警在候车室内巡视时,接到车站工作人员报警称,有旅客突发疾病,摔倒在地。民警立即赶赴现场,发现该旅客意识模糊,无法行动也无法说话。随后,民警第一时间拨打120急救电话并疏散周围围观旅客,确保空气流

通。通过与同行家属了解得知,李先生和妻子准备乘坐D519次列车前往哈尔滨探望亲属,李先生没有过往病史,抵达候车室后突然心脏不适。征得李先生妻子同意后,民警为李先生服下相关药品。民警联系客运部门做好协调工作,10分钟后,救护车到达双城北站后,民警协助医务人员将患病旅客送至救护车上。目前,李先生身体已无大碍,家属联系民警表达谢意。



图片由哈铁警方提供

# 双色球第2024054期开奖 一等奖5注 单注奖金902万

开奖日期:2024-05-14

本期销售金额:367,543,408元

开奖号码: 20 32 25 13 31 8 3

5月14日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024054期开奖,本期双色球开奖号码为8 13 20 25 31 32 3。一等奖中出5注,单注奖金为902万余元。中奖情况:河北1注,辽宁1注,浙江1注,湖北1注,四川1注。二

等奖,中出242注,单注奖金为10万余元。六等奖,中出804万余注。本期销量3.67亿余元,筹集公益金1.32亿余元,下期一等奖奖池累计金额22.01亿余元。 据中国福彩微信公众号

# 这里有彩票“身份信息” 刮开无效

在精美的刮刮乐票面上,有一个区域写着“保安区刮开无效”。这个保安区,您了解吗?一起科普一下。

保安区,是彩票发行机构为验证彩票真伪及中奖信息而设定的区域,印有“保安区刮开无效”字样,是即开型彩票的关键区域。每张彩票的“身份信息”就保存在这个小小的区域内。保安区含有该张彩票的验证码,具体包括二维条形码和手工验证码。彩票是否中奖和中奖金额均以保安区内二维条形码的验证结果为准。保安区是验奖、兑奖专用区域,仅供验奖、兑奖时刮开使用。对于即开型彩票来说,保安区一经刮开验奖,那张彩票的中奖结果就被揭晓了,不能再销售。 购票者在购买刮刮乐时,若发

现保安区已刮开或者裸露,应拒绝购买。为避免漏奖现象的发生,购彩者可要求销售人员,使用专用设备扫描二维条形码验奖兑奖。彩票因受损、沾污、覆盖层撕刮不开、兑奖符号残缺等原因无法正确识别的,不予兑奖。因购彩者原因造成的,损失由购彩者自行承担;非因购彩者原因造成的,由彩票机构确认后收回,予以退款或更换同等金额彩票。 请观察对比保安(兑奖)区位置,该区覆盖膜刮开后用于系统兑奖,条码左方文字提示为“使用过”。除了保安区,福彩刮刮乐票面上,还有一个没有覆盖膜的二维条形码,这是物流码,用于刮刮乐的物流管理。 据中国福彩微信公众号

中国福利彩票 好运十倍 400000元 10次中奖机会 保安区刮开无效

# 什么是即开型彩票



今天我们一起来了解即开型彩票游戏(Instant Games)。即开型彩票游戏(Instant Games),指彩票发行者在某一固定奖组的彩票中,将中奖符号印制在彩票介质上加以遮盖,并事先公告中奖符号,购买者从同一奖组的彩票中选刮后可即时刮开遮盖物以确定是否中奖和兑奖的彩票游戏,其特点是预先印制,即买、即开、即兑。

福利彩票“刮刮乐”就属于即开型彩票游戏,“刮刮乐”有“好运十倍”“喜相逢”“诸事长虹”“幸运66”等多种即开型福利彩票游戏。

据中国福彩微信公众号